



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.  
GENERAL  
S/8390  
9 February 1968  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КАМБОДЖИ ОТ 8 ФЕВРАЛЯ  
1968 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства и ссылаясь на мое письмо за № 660 от 7 февраля 1968 года, имею честь сообщить Вам для сведения членов Совета Безопасности о нижеследующем:

18 января 1968 года примерно в 00 ч. 05 м. части американо-южновьетнамских вооруженных сил, явившиеся из Кай-Ванга (Южный Вьетнам), проникли более чем на 200 м. на кхмерскую территорию и открыли сильный огонь по части национальных кхмерских сил обороны, обеспеченной с флангов военнослужащими провинциальной стражи с поста Пеам Монтеа, которая находилась в сотне метров от этого поста в роке Компонг Трабек, провинция Прей-Венг.

Когда кхмерские защитники открыли ответный огонь, неприятель был вынужден отступить в Южный Вьетнам.

Это варварское нападение вызвало на кхмерской стороне следующие потери: трое из военнослужащих национальных кхмерских сил обороны были убиты, а один служащий провинциальной стражи был ранен.

При отступлении неприятель оставил на месте столкновения на камбоджийской территории следующее:

- радиоустановку типа SCR 300
- радиоустановку типа SCR 536
- два карабина США
- две американских каски, на одной из которых были американские офицерские знаки различия
- предохраняющий от пуль жилет
- одиннадцать гильз от снарядов 57 мм орудия
- два шейных платка со значками специального отряда парашютистов

- полотнище для сигнализации с земли
- три куртки защитного цвета производства США
- один мортирный снаряд калибра 60 мм с 23 зарядами
- одна пара носков.

Международная контрольная комиссия, военные атташе и пресс-атташе дипломатических представительств, аккредитованных при королевском правительстве, равно как и корреспонденты отечественных и иностранных органов печати, которым королевское правительство предложило прибыть на место агрессии, могли воочию убедиться в изложенных выше фактах.

Королевское правительство Камбоджи заявило самый решительный протест против этого вооруженного нападения американо-южновьетнамских вооруженных сил и потребовало, чтобы правительства Соединенных Штатов Америки и Республики Вьетнам немедленно положили конец таким актам агрессии.

Буду Вам признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

ХУОТ САМБАТ  
Постоянный представитель  
Камбоджи

-----